

# Prometna razbremenitev kliničnega centra

Deset let in več dokazujeta uprava in gradbeni odbor kliničnega centra, poleg drugih meščanov, da naj se sedanje tranzitne cestne smeri, ki peljejo preko ali neposredno ob kliničnem centru, čim bolj umakne iz za bolnike prizadetega območja.

Ako se je Ljubljana pred leti odločila, po zelo težki in burni presoji, za sedanjo lokacijo kliničnega centra, potem smo jo dolžni, poleg ogromnih novih investicij toliko bolj čuvati in humano varovati.

Zal, nam tudi prometna študija ni prikazala nobene bistvene dopolnitve, saj v časovnem razmaku ukinja le del Za-

loške ceste, v celoti pa ohranja Njegošovo ulico, ki odreže otroško bolnico, predvsem pa novo Jenkovo ulico, ki odreže vojno bolnico od sicer enotne površine skupnega kliničnega centra.

Toda kljub utemeljenim pripombam, ki so jih dali predstavniki bolnice in prebivalci, je ostalo vse pri starem in v 10 (deset) letni program gradnje mestne cestne mreže je prišla predelana Njegoševa ulica z vsoto N din 162.000.000.

Ker je trenutno desetletni program gradnje cest v splošni presoji pri občinah in mestu, potem je pravilno, da Ljubljana in okolica podpreta upravičene zahteve uprave kli-

ničnega centra, ko brani bolnike pred ropotom, smradom, plini, prometom itd. Vsi moramo združeno braniti pravilni človeški odnos do bolnikov ter do velikih investicijskih vlaganj v klinični center. Strokovnjaki naj skušajo poiskati primernejše rešitve, predno se odločamo, kaj bomo gradili.

Prikazana skica nam kaže eno izmed rešitev tega zelo zahtevnega vprašanja.

Vsekakor je večina prebivalcev predlagala prenos prometa sever — jug, to je iz Njegošove ulice v Grablovičevo, ki poteka ob Dolenjski železnici ter na obodu kliničnega centra, medicinske fakultete, varstvenih ustanov, šole in no-

vega stanovanjskega naselja Stari Vodmat.

Z izgradnjo novega mostu v Štepanjskem naselju se je pa stanje znatno zboljšalo, saj sedaj del tovornega prometa že lahko preusmerjamo iz Titove, Šmartinske in Zaloške ceste na Kajuhovo ulico ter dalje po Litijski in Hradeckega cesti proti Dolenjski in Notranjski.

V Mostah so pri reševanju Športnega parka Kodeljevo zmagali oni predstavniki, ki so zahtevali, da ne bo potekala nova Litijska cesta ob parku na levem bregu Grubarjevega prekopa, nego da ostane na desnem bregu, pa čeravno bo treba rušiti veliko hiš. Tako so v celoti ohranili športne površine.

Tudi občini Vič-Rudnik ter Center ugovarjata gradnjičasne obvoznice preko čistega stanovanjskega območja Prul, Trnovega in Kolezije po Privozu, Opekarški cesti in Cesti v Mestni log ter predlagata prenos prometa v končno traso južno od Malega grabna.

Vse to pa pogojuje možnost neposredne povezave Ižanske ceste z Litijsko cesto po desnem bregu Grubarjevega prekopa.

Ravno ta nova perspektivo zelo važna povezava sever — jug v ožini med Gradom in Golovcem pa omogoča neposredni priključek Grablovičeve ulice, ki naj bi tako prevzela promet iz sedanje Njegošove ulice.

Po prikazani študiji naj bi bili nato vsi ulični priključki do kliničnega centra slepe ulice z obračališči za stanovalce. Javni avtobusni promet ob ali skozi klinični center ter parkirišča bo treba smiselno prilagoditi novim razmeram in funkcijam kliničnega centra. Že sedaj pa je mogoče uvesti enosmerni promet po Njegoševi ulici proti severu in po Rozmanovi proti jugu, kar bi znatno omililo prometne nedostatke vzdolž poliklinike vse do gradnje predlagane Grablovičeve ulice.

CIRIL STANIČ

## Nova šola na Dobrovi

15. septembra je bila na Dobrovi svečana otvoritev novega šolskega poslopja, ki je bilo zgrajeno iz sredstev samoprispeljka. Že naslednji dan so v novem poslopju začeli pouk učenci od 4. do 8. razreda, medtem ko so učenci prvih treh razredov ostali v starem poslopju, kjer bo odslej tudi dovolj prostora.

## Zbor občanov na Taboru

Krajevna skupnost Tabor je organizirala v sredo, 23. oktobra, zbor občanov. Zbor je bil predvsem informativnega značaja; na njem so občane seznanili z novim zakonom o družbenih stanovanjih in o novem projektu štiripasovne ceste, ki bo po načrtu prečkala KS Tabor. Čeprav je bil samo informativen, so na njem sprejeli dva sklepa. Prvi je bil, da ustanovijo komisijo, ki bo proučila novi zakon o družbenih stanovanjih, in ko bo komisija končala z delom, KS Tabor skliče ponovni sestanek občanov, na katerega povabijo predstavnike stanovanjskega podjetja DOM. Drugi sklep pa je bil, da še enkrat proučijo projekt štiripasovnice, kajti z njeno traso se občani ne strinjajo.

B. C.

## Priznanja za abstinenco

Minulo soboto je bil v dvorani kina Siška plenarni sestanek klubov zdravljenih alkoholikov, ki so ga organizirali klubi Kolodvor, Stara Ljubljana in Center. Na sestanku je uvodoma dr. Janez Rugelj govoril o tem, kako dolgo naj zdravljen alkoholik obiskuje »svoje« klub, v zvezi z njegovim referatom pa se je potem razvila obširna in tehtna diskusija.

Dr. Rugelj je poudaril, da je alkoholik kot neke vrste kronični bolnik v nekem smislu še dolgo potem, ko sodi, da je ozdravljen, vezan na svoj »klub« ker mu edino klubski terapevt, tovariši ki ga razumejo, ki ga znajo poslušati, pomagajo uspešno prebroditi njegove stiske in težave, razpravljajci, delegati posameznih klubov iz vse Slovenije pa so v obširni diskusiji govorili o svojih uspehih in težavah. Dogovorili so se tudi za nov, vsebinsko bogatejši delovni načrt in med prijeto slovesnostjo podelili posameznikom priznanja za eno in več letno abstinenco. Plenarnega sestanka se je udeležilo okoli 500 zdravljenih alkoholikov, delegatov posameznih klubov in njihovih svojcev, iz vse Slovenije, o svojih izkušnjah, uspehih in težavah pa so poročali tudi predstavniki hrvatskega združenja klubov zdravljenih alkoholikov. (R.)

